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ORIENTAGOES:

1 - Este trabalho devera ser feito em folha de fichario, e entregue grampeado com a folha de exercicios

na frente, com cabegalho preenchido.
2 - Ndo serdo aceitas exercicios apenas com resposta, sem resolucdo completa e todos os célculos.

3 - resolucdo toda a lapis e resposta final obrigatoriamente, a caneta.
4 - Nao serdo aceitos, trabalhos com rasuras.

EXERCICIOS

1) Seja uma f(x) = ax2 + bx + ¢ uma funcdo quadratica com raizes iguaisa -1e 5 e f(1) = -8,
determine:
a) Os valores dos coeficientes a, b e c.
b) Calcular f(0)
c) Verificar se f(x) apresenta valor maximo ou minimo, justificando sua resposta.
d) As coordenadas do ponto extremo.
e) O esbogo do grafico.

2) Em um projeto de engenharia, y representa o lucro liquido e x, a quantia a ser investida para
a execugdo do projeto. Uma simulagdo do projeto nos da a funcgdo: y = -x2 + 8x - 7, vélida
para 1 =x =< 7. Quanto devemos investir para obter o maximo lucro liquido?

3) Dada a fungdao y = 16 - x2, determine:
a) Os valores de x que anulam vy.
b) O ponto de maximo de y.

c) Os valores de x para os quais a funcdo é crescente.

4) Observe a figura, que representa o grafico de y =ax’+ bx + c.
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Assinale a unica afirmativa FALSA em relacgdo a esse grafico.

a) ac é negativo.




b) b* - 4ac é positivo.

c) ele tem um ponto maximo.
d) c é negativo.

€) a é positivo.

5) Suponha que um grilo, ao saltar do solo, tenha sua posigdo no espago descrita em fungdo do
tempo (em segundos) pela expressdo: h(t) = 3t - 3t%, onde h é a altura atingida em metros.

a) Em que instante t o grilo retorna ao solo?

b) Qual a altura maxima em metros atingida pelo grilo?

6) Encontre a expressao que define a fungdo quadratica f(x), cujo grafico esta esbocado abaixo.

7) Encontre a lei que determina o grafico abaixo.
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8) Sabendo-se que x - 4, 2x + 4 e 10x - 4 sdo termos consecutivos de uma P.G., calcule x de
modo que eles sejam positivos.

9) Sabendo-se que a sucessdo (x - 1, x + 2, 3x, ...) é uma P.G. crescente, determine x.

10) Calcule a soma dos termos da P.G.
(2 2v5, 10, 10V5, 50, 5045, 250)




